

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2021年9月 16 星期四

星期四 < 辛丑年八月初十 >

A13

服务世界一流科学城建设

## 光明区“十四五”期间建成十大文体设施



新湖文体中心(效果图)



图片由光明区委宣传部提供



光侨游泳中心(效果图)

### 腾讯与南方科技大学达成战略合作携手开展“人工智能+”等新兴引领性技术研究

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道：近日，南方科技大学与腾讯联合宣布双方由项目制合作升级为战略合作关系，双方共建的“校企合作基地”正式揭牌。未来，双方将围绕产学研联合发展、高层次人力资源共享、人才交流与培养、学生社会实践和就业、智慧校园等方面开展深入合作。

根据协议，在科研探索上，腾讯将联合南方科技大学针对“人工智能+”“互联网+”等新型产业前沿课题，共同探索成立联合研究团队，开展新兴引领性技术研究，围绕“产学研育”开展联合课题申报、公共基础科研服务云平台建设等合作。

人才培养与交流方面，腾讯将整合南方科技大学人才培养理念和教育教学实践经验，并与腾讯的实践资源平台和产业人才前置培养经验相结合，协商共建教学、实践资源，为人才培养提供技术保障、资源支撑和专家支持。

此外，双方还将合作打造智慧校园解决方案。依托南方科技大学在教育信息化领域的经

验积累和智力资源，结合腾讯强大的技术研发实力和技术创新能力，共同营造网络化、数字化、个性化的智慧校园环境，建立全国智慧校园样板点。

南方科技大学副校长兼教务长、美国国家工程院院士张东晓说：“希望我们双方此次合作的成果能够成为拓展新领域、开发新技术的驱动引擎，成为未来智慧教育发展的思想库，同时为人才培养提供广阔平台，为‘双区’发展贡献科技力量。”腾讯公司副总裁、腾讯云总裁邱跃鹏表示，南方科技大学与腾讯经过多年的研究沟通，以部门、实验室为单位，项目制地夯实了校企合作、科研探索的基石，此次签约将开启双方合作的重要里程碑。展望未来，腾讯还将在科研攻坚、人才培养、信息化建设等领域，为南科大的高质量发展贡献一份力量。

合作协议签订后，在双方领导的共同见证下，“南方科技大学—腾讯校企合作基地”也正式揭牌，双方在科研探索方面的合作开始进入实质实施阶段。

### 燕罗街道做好双台风防御工作

为做好今年第13号台风“康森”和第14号台风“灿都”的防御工作，切实保障辖区人民群众生命及财产安全，宝安区燕罗街道按照省、市、区工作部署及相关应急预案，全力开展各项防风工作。

通过风险严判，街道启动三防应急机制，落实各项防范措施，加强台风期间值班值守和信息报送，备齐应急力量和应急物资，落实好避护场所和安置点各项工作，增派人员开展隐患排查，全面加强三防应急保障工作。街道还全面加强对辖区山林边坡、农田大棚等重点地域及“三边”（山边、路边、水边）地带的隐患排查，发现问题隐患及时处置。

（陈云强 田晓煜）

同时安排执法人员到林区发放《关于做好近期三防工作的紧急通知》，提醒林区住户做好防范。

此外，街道加大对辖区内户外广告、霓虹灯等设施的隐患排查。对违规安装的户外广告、霓虹灯等设施，一经发现，则坚决拆除。9月6日以来，排查户外广告及霓虹灯等设施105处，拆除违规安装的户外广告设施2块。

执法队相关负责人表示，双台风具有不确定性强、风险大、延时时间长等特点，燕罗街道将紧盯防灾减灾救灾关键点，夯实应急救援基本功，全力做好三防应急准备，全力守护辖区人民群众生命及财产安全。

游人饱览美景感恩总设计师

站在莲花山邓小平铜像广场，既可以瞻仰伟人铜像，也可以远眺南面的香港，饱览深圳市区、中心区的美景，感受深圳经济特区的建设成就和丰硕成果。

“邓小平同志是改革开放的总设计师，没有他就没有我们富足的今天。我曾经是一名程序员，后来有了经验，下海做起了软件生意。开了公司做起了小老板，如今算是生活富足。所以，今天特地抽空过来瞻仰一下他老人家的风姿。”从外地出差来深的冉先生说，不虚此行。

来自四川的冉先生是一名退休教师，来到深圳探访儿子

“有一位老人在中国的南海边画了一个圈。”这句歌词人们耳熟能详了。这位老人雕像至今矗立在深圳市中轴线上的莲花山顶，以迈步向前的姿态，寓意着改革开放中深圳始终要大步向上、大步向前。邓小平铜像位于广东省深圳市莲花山公园内，被评为“深圳十大历史建筑之一”、“深圳十大名片之一”。记者近日来到莲花山公园邓小平铜像广场前，重温小小铜像背后的故事。

合作协议签订后，在双方领导的共同见证下，“南方科技大学—腾讯校企合作基地”也正式揭牌，双方在科研探索方面的合作开始进入实质实施阶段。

游人饱览美景感恩总设计师

站在莲花山邓小平铜像广场，既可以瞻仰伟人铜像，也可以远眺南面的香港，饱览深圳市区、中心区的美景，感受深圳经济特区的建设成就和丰硕成果。

“邓小平同志是改革开放的总设计师，没有他就没有我们富足的今天。我曾经是一名程序员，后来有了经验，下海做起了软件生意。开了公司做起了小老板，如今算是生活富足。所以，今天特地抽空过来瞻仰一下他老人家的风姿。”从外地出差来深的冉先生说，不虚此行。

2020年10月14日，习近平总书记再次来到深圳莲花山，向邓小平铜像敬献花篮，表

## 深圳地铁节日延长运营1小时

羊城晚报讯 记者李天军，通讯员王禹程报道：2021年中秋及国庆假期即将到来，为了满足节假日市民乘车需求，深圳地铁全线网（含4号线）将于9月18日、21日、30日及10月1日、7日共5天延长运营服务1小时（11号线30分钟，下同），并继续提供半程末班车服务，全力保障乘客安全、顺畅出行。

根据国务院放假安排，2021年中秋放假时间为9月19日（周日）至21日（周二），国庆放假时间为10月1日（周五）至10月7日（周四），9月18日（周六）、9月26日（周日）、10月9日（周六）均为正常工作日。

记者了解到，为方便市民乘车出行，深圳地铁提前制定运营组织方案，将于中秋及国庆期间有限度延长运营服务时间。其中，9月18日、9月21日、9月30日、10月1日及10月7日全线网11条线路延长运营服务1小时，运营时间均调整为6:20—24:00。

在此基础上，提供“半程末班车”服务的7条线路将继续延长夜间运营服务时间。其中1号线罗湖往前海湾、机场东往竹子林方向，11号线福田往松岗方向延长至次日0:40；3号线双龙往华新、福保往塘坑方向，6号线松岗往梅林关、科学馆往凤凰城方

向，7号线太安往安托山、西丽湖往深云方向，9号线文锦往深圳湾公园、前湾往孖岭方向，10号线福田口岸往甘坑方向均延长至次日0:30。

“根据双节客流特征，节前最后一个工作日，通勤客流与外出客流产生叠加，全网晚高峰客流较大。进入节假日后，受探亲、休闲、购物等客流叠加影响，邻近商圈和旅游景点的地铁站，如深圳湾公园、会展中心、世界之窗、少年宫等站点将进入游玩客流高峰。而节假日最后一天，连接交通枢纽的深圳北、罗湖、机场等地铁站点也将将迎来返深客流高峰。”深圳地铁相关负责人介绍。

## 深圳企业投资甘肃热情高 新建150多个项目 投资逾400亿元

羊城晚报记者 沈婷婷

合管理部行政助理周倩向记者介绍其公司开发的医疗服务平台。

据了解，该公司是广东数字医疗运营管理有限公司投资的子公司，是一家创新型互联网医疗科技企业。

“国内医疗资源分布不均衡，西部省份优质医疗资源尤为短缺，为此广东数字医疗投资兰州，成立甘肃感动数字互联网医院，运用互联网技术，将更多的优质医疗资源惠及更多有需要的患者。”周倩说，公司于去年4月入驻兰州科技创新园，受到了当地政府和园区在政策等方面给予的大力支持。

兰州科技创新园开园不久，其中不乏如上述企业在内的深企、湾区企业入驻。据了解，近年来，随着甘肃经济社会的发展、营商环境的优化，甘肃加大与粤港澳的交流往来，积极承接东部地区产业转移，在多个行业领域开展了务实合作，尤其是越来越多深企加大对甘肃投资。

统计数据显示，过去3年，仅深企就在甘肃新建项目150多个，投资额逾400亿元，涉及精细化工、装备制造、信息技术、新材料、新能源、商贸物流、文化旅游等多个领域，为双方进一步深化合作、谋求共赢奠定了扎实而广泛的基础。

甘肃省也向深圳企业家传递信号——投资甘肃将获得更多政策支持，企业或迎来更大的红利爆发期。

目前当地全面推行项目要素供给新模式，优先保障重大项目用地，可按不低于所在地土地等别相对应《全国工业用地出让最低价标准》的70%执行，并全力保障重大项目生产要素供给，免费提供区域综合评估。

“此外，我们还建立社区生活服务电子商务平台‘百合易购网’，及依托京东生鲜、淘宝店、官方微店等第三方电商平台，直接面向国内外终端消费者提供优质美的各类商品。”

### 深企投资甘肃热情高

在线问诊、电子处方、居家医疗、医护上门、心理咨询、企业合作……在兰州科技创新园，甘肃感动数字互联网医院有限公司综

### 探访莲花山公园邓小平铜像广场： 瞻仰小平铜像 感恩幸福生活

文/羊城晚报记者 李天军  
图/羊城晚报记者 王磊



⑨



深圳 莲花山  
邓小平铜像广场

指名要游览莲花山公园，瞻仰邓小平铜像。他说：“没有他，我的孩子哪里会到深圳创业，家里怎么会想到买得起汽车？还能带我们出国旅游。这在过去是不可能想象的！我们永远感恩小平同志，是他给了中国发展的后劲。”

铜像安放于2000年

莲花山公园位于深圳中心区的北端，山顶广场（原名）是深圳海拔最高的室外广场。2000年正好是深圳经济特区建立20周年，中央同意深圳市把改革开放总设计师邓小平同志的铜像安放在莲花山公园的山顶广场，这是对邓小平同志实行改革开放政策的崇高敬意，也是对深圳特区改革开放排头兵的激励。

党的十八大召开后，习近平总书记第一次离京考察地点就选择了深圳。2012年12月8日，习总书记来到莲花山公园山顶广场向邓小平铜像敬献了花篮，并亲手在广场北侧的城市展览厅门前种下了一棵高山榕。

2020年10月14日，习近平总书记再次来到深圳莲花山，向邓小平铜像敬献花篮，表

达对邓小平同志的崇高敬意和深切缅怀。

莲花山公园副园长邱少松说，如今，习近平总书记种下的这棵高山榕经过莲花山公园专业技术人员精心培育，已枝繁叶茂，郁郁葱葱，也见证了深圳经济特区的日新月异。

铜像添动感体现改革开放思想

据介绍，邓小平同志塑像高6米，重6吨，青铜铸造。塑像的造型是邓小平同志大步向前的姿态，寓意着深圳改革开放的步子要迈得更大一些。

莲花山邓小平雕像的主要作者、深圳雕塑院原院长滕文金教授表示，当初设计铜像时取的是邓小平同志88岁视察南方时的照片，用的是站姿。后来改用走的姿势，既增加了动感，也体现了小平同志“改革开放的步子要大一点”的思想。

在邓小平雕像广场的花岗岩石墙北面，镌刻着邓小平1984年视察深圳时“深圳的发展和经验证明，我们建立经济特区的政策是正确的”的题词，不断向外传递着这位老人对深圳的期待与信心。

## 拟转让债权公告

我分行拟将深圳市金一百艺术品股份有限公司、深圳市路迪斯达供应链管理有限公司、深圳前海金叶珠宝实业发展有限公司、深圳赫美集团股份有限公司、深圳新合程供应链股份有限公司、深圳新合新科技有限公司、深圳市耀坤宝实业有限公司、上赫股份有限公司、深圳赫美智慧科技有限公司、深圳市臻诚珠宝有限公司10户贷款所享有的债权及其附属权益（本金合计15720.02万元及相应利息、费用等）以一次性卖断方式打包或单户转让。请有意向者于2021年9月24日前向我行书面提交意向书。

我分行诚挚欢迎并邀请有意向者参与上述债权的转让活动！

联系人：张女士 0755-83989175

华夏银行股份有限公司深圳分行  
2021年9月16日

注：本项邀请不构成或者不成为一项要约。金额及内容如有错漏，以债务人、担保人等原已签署的合同为准。